
Nr Średnica Średnica Ø Rzędna dna Średnica Ø Rzędna dna Kąt włącz. α1 Średnica Ø Rzędna dna Kąt włącz. α2 Średnica Ø Rzędna dna Kąt włącz. α3

[-] [-] [m n.p.m.] [m n.p.m.] [m n.p.m.] [mm] [m n.p.m.] [mm] [m n.p.m.] [°] [mm] [m n.p.m.] [°] [mm] [m n.p.m.] [°]

1 S0włącz. DN1000 48,41 46,89 1,52 400 46,49 400 46,89 114 200 46,89 234 200 46,89 296

2 S1 DN1000 48,60 47,13 1,47 400 47,13 400 47,13 139 - - - - - -

3 S2 DN1000 51,70 47,95 3,75 400 47,95 400 47,95 180 - - - - - -

4 S3 DN1000 52,50 48,03 4,47 400 48,03 400 48,03 177 - - - - - -

5 S4 DN1000 52,70 48,06 4,64 400 48,06 400 48,06 180 - - - - - -

6 S5 DN1000 52,80 48,14 4,66 400 48,14 400 48,14 180 - - - - - -

7 S6 DN1000 52,90 48,17 4,73 400 48,17 400 48,17 200 - - - - - -

8 S7 DN1000 53,00 48,20 4,80 400 48,20 400 48,20 179 - - - - - -

9 S8 DN1000 53,00 48,25 4,75 400 48,25 400 48,25 159 - - - - - -

10 S9 DN1000 53,00 48,33 4,67 400 48,33 400 48,33 182 - - - - - -

11 S10 DN1000 53,17 48,40 4,77 400 48,40 400 48,40 178 - - - - - -

12 S11 DN1000 53,22 48,50 4,72 400 48,50 - - - - - - - - -

Dopływ DN2 Dopływ DN3Studnia

Rys. 3 - Zestawienie studni
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